ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2021-2022 ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ  ΑΠΟ 1-11-2021 ΕΩΣ 15-11-2021 .
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
Οι φοιτητές οφείλουν αρχικά να έχουν κάνει  ανανέωση εγγραφής για το χειμερινό εξάμηνο , η ημερομηνία λήγει στις 31-10-2021.
Οι φοιτητές του Παν/μιου Πατρών (Α΄, Γ΄ &  Ε΄ εξάμηνο) θα πραγματοποιήσουν δήλωση μαθημάτων στο  https://progress.upatras.gr/ του πληροφοριακού συστήματος. Υπάρχει σχετικό αναλυτικό εγχειρίδιο εντός του πληροφοριακού συστήματος τις οδηγίες του οποίου θα ακολουθήσετε για να είναι επιτυχής η δήλωση μαθημάτων σας.
 Οι φοιτητές του  Γ΄ εξαμήνου Πανεπιστημιακού Τμήματος θα πρέπει να δηλώσουν τα 3 υποχρεωτικά μαθήματα και 1 επιλογής καθώς και ότι οφείλουν από το Α΄ εξάμηνο μέχρι 15 ECTS (συνολικά έχουν δικαίωμα να δηλώσουν μέχρι 45 ECTS)
[bookmark: _GoBack]  Οι φοιτητές του  Ε΄ εξαμήνου Πανεπιστημιακού Τμήματος θα πρέπει να δηλώσουν τα 5 υποχρεωτικά μαθήματα και 1 επιλογής καθώς και ότι οφείλουν από το Α΄ και το Γ΄ εξάμηνο μέχρι 15 ECTS (συνολικά έχουν δικαίωμα να δηλώσουν μέχρι 45 ECTS)

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΡΩΗΝ ΤΕΙ 
Οι φοιτητές του πρώην ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας θα πραγματοποιήσουν δήλωση μαθημάτων στο e-students  και θα πρέπει να δηλώσουν πρώτα τα μαθήματα που οφείλουν από προηγούμενα εξάμηνα και στη συνέχεια του τρέχοντος εξαμήνου , μέχρι τη συμπλήρωση των ECTS του εξαμήνου τους + 50% . 
ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΔΗΛΩΣΗ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΔΥΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ ΕΞΑΜΗΝΩΝ 
Οι επί  πτυχίω  φοιτητές (από 9Ο εξάμηνο και μετά) θα κάνουν δήλωση μαθημάτων για όλα τα μαθήματα που οφείλουν.
Οι φοιτητές του πρώην ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας που οφείλουν το μάθημα Υγιεινή-Επιδημιολογία  του Β΄ εξαμήνου, θα το δηλώσουν σε αυτό το εξάμηνο γιατί στο πρόγραμμα σπουδών του Πανεπιστημίου το μάθημα διδάσκεται στο χειμερινό εξάμηνο.
Όσοι φοιτητές οφείλουν τα μαθήματα Παιδιατρική , Μεθοδολογία της Έρευνας και Κλινική Φαρμακολογία και επιθυμούν διευκρινήσεις για τη δήλωση του μαθήματος μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ
Οι φοιτητές που έχουν ενταχθεί στο Πανεπιστημιακό τμήμα θα κάνουν δήλωση μαθημάτων για  τα 5 υποχρεωτικά μαθήματα και όσα μαθήματα επιλογής χρειάζονται ,όπως έχουν ενημερωθεί από τη Γραμματεία.
 ΠΡΟΣΟΧΗ !! Όσοι  φοιτητές δεν προβούν στη δήλωση μαθημάτων εντός της χρονικής προθεσμίας, δεν θα  έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην εξεταστική

